
  

  Додаток  

  до рішення Марганецької  

                                                                       міської ради                                                                                                                                                                    

                                                                       №190  -11 /VIII   

                                                                       від  29 квітня 2021р. 

 

 

Порядок 

використання коштів , що виділяються з міського бюджету на охорону і 

захист лісів 

 

1. Цей порядок визначає механізм використання коштів, передбачених 

у  бюджеті Марганецької міської територіальної громади ( далі- міський 

бюджет) за бюджетною програмою «Охорона та раціональне використання 

природних ресурсів» . 

 2. Головним розпорядником коштів є Виконавчий комітет 

Марганецької міської ради (далі - головний розпорядник), відповідальним 

виконавцем та одержувачем коштів- державне підприємство «Марганецьке 

лісове господарство»( код ЄДРПОУ 00991657) . 

3. Кошти міського бюджету відповідно до «Міської екологічної 

програми  м.Марганця на період 2021-2025 роки», затвердженої рішенням 

міської ради від 24 грудня 2020 року № 28-3/I ( із змінами) спрямовуються на 

здійснення заходів щодо  охорони і захисту лісів  (у тому числі від пожеж), 

ліквідації наслідків лісових пожеж, а саме на придбання паливно- 

мастильних матеріалів. 

4. Управління фінансів, економіки та регуляторної політики 

Марганецької міської ради здійснює перерахування коштів на підставі 

пропозицій головного розпорядника коштів відповідно до помісячного 

розпису видатків міського бюджету. 

5...Управління Державної казначейської служби України у                          

м. Марганці на підставі відповідних документів, отриманих від головного 

розпорядника, перераховує кошти на рахунки, відкриті в Державній 

казначейській службі України на одержувача коштів - державне 

підприємство «Марганецьке лісове господарство», відповідно до Порядку 

казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 23 серпня 2012 року №938 ( із змінами). 

6. Закупівля товарів за бюджетні кошти здійснюється в установленому 

законом порядку. 

7. Невикористані кошти підлягають поверненню до бюджету 

Марганецької міської територіальної громади не пізніше 25 грудня 

поточного бюджетного періоду. 

8. Одержувач коштів надає головному розпоряднику інформацію  про 

використання бюджетних коштів щокварталу до 05 числа місяця наступного 

за звітним кварталом. 



9. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про 

використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим 

використанням здійснюється в установленому законодавством порядку.  

 

 

 

 

 

Заступник міського голови     Л. Дуплій 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики   А. Стельмашук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

                                            до  рішення міської ради  

 

            «Про затвердження Порядку використання коштів, що  

          виділяються з міського бюджету на охорону і захист лісів» 

 

 

Відповідно до ст.20 Бюджетного кодексу України, ст. 98 Лісового 

кодексу України з метою забезпечення цільового та ефективного 

використання бюджетних коштів, необхідно затвердити Порядок 

використання коштів, що виділяються з міського бюджету на охорону і 

захист лісів, яким визначається механізм використання  бюджетних коштів. 

Кошти міського бюджету надаються  державному підприємству 

«Марганецьке лісове господарство» на виконання заходів щодо  охорони і 

захисту лісів( у тому числі від пожеж), ліквідації наслідків лісових пожеж, а 

саме на придбання паливно- мастильних матеріалів. 

 

 

 

 

Заступник міського голови     Л. Дуплій 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики   А. Стельмашук 

 

 


